AcuMITOTHI rpauKa PyHKIUM.
O6mas cxema ucciae10BaHus GQyHKIIUA
(Yacrp 1)
3apanme. Haiitu acumntoTsl rpadukoB GyHKIIHIA:

1) f(x):%; 2) f(x)=xarcctox .

Pemenue.
1) O6nacts onpenenenus Gpyuxmun D(f )= (0;+w0).
Uccnenyem noseenne GpyHKIME HA TPAHHIE OOJIACTH OTIPEIETICHUSA:
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CJIEIOBATEIBHO, X =0 — BCPTHKAJIbHAsA aCUMIITOTA.

HccnenyeM noseneHne GyHKIUH IPU X —> +o0 .
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CJIeIOBATENBHO, Y =0 — FOPU30HTAJIbHAS ACUMIITOTa rpadrka PyHKIUH.

[IpoBepum, ecTb 11 y rpaguka PyHKIIMN HAKJIOHHAS] ACUMITOTA.
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CJIEIOBATEIBHO, UMEEM YAaCTHBIM CIly4aldl HAKIOHHOW ACUMITOTbI — TOPU3OHTAIBHYIO
acuMInTory y =0.

Takum oOpasoMm, (yHKIHS f(x):m UMEET JBE aCHUMITOThL: X=0 —

Jx

BCPTHUKAJIbHAA ACUMIITOTA U Y = 0 — TOpHU30HTAJIbHAsA aCUMIITOTA.

2) Tpadpuk f(x)=xarcctgx He HMEET BEPTHKAIBHBIX ACHMIITOT, TaK Kak (QyHKIIUS
HETIPEPBIBHA HA BCEW YUCIIOBOU OCH.

[IpoBenem ucciienoBanue Ha HaIM4uMe y rpaduka QyHKIUU HAKJIOHHBIX AaCUMIITOT:

k= lim f()_l M_Ilmarcctgx 0;
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CJ'IGI[OB&TCJ'II)HO, IIpHu X — +oo KpUBaAA UMCCT ACUMIITOTY Y =1 — 3TO YaCTHBIN cnyqaﬁ
HaAKJIOHHON aCUMIITOTHI — rOpu30HTAJIbHAA ACUMIITOTA.
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b = lim (f (x)—kx)= lim (xarcctgx — 2x) = lim x(arcctgx — ) = Jim arCctilx 72
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CrnenoBaTenbHO, IPU X —> —0 UMEEM aCHMIITOTY Y = 72X +1.

Takum o6pasom, QyHKIHsS f(x)=xarcctgx HMeET JBE AaCHMITOTHL Yy=1 -
TOPM30HTAIbHAS ACUMIITOTA M Y = 72X +1 — HAKJIOHHAS ACUMIITOTA.

J_IOHO.]IHI/ITCJ'H:HBIC 3aJavuu

1. Haiiti acummrorsl rpaduka Gyuxumu f(x):
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D) f(x)="5;

2) f(x)=x-¢e*;

X2 +3x+1
3) f(X):T.

OTBETHI:

1) Ilpsimbie x=-3 U X =3 — BEPTUKAIbHBIC ACUMITOTHI, Yy =1 — TOPHU3OHTAIbHASI
ACHUMIITOTA;

2) IlpsiMasg y=0 — TOpU30OHTaJIbHAsi ACUMIITOTA MPU X —> —o0;

3) Ilpsamas x=-1 — BEPTUKAIbHBIC ACUMIITOTHI, Y = X+2 — HaAKJIOHHAs aCHUMIITOTA.



